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NAME OF PARTS
$ Hot Shoe

@ ISO/Exposure adjustment dial

@ Shutter Dial

@ Shuner Dial unlock button

@ Main Switch Lever

@ Shutter Release Buttor
(A Strap attachment clip

@ Self timer lamp

€) Lens attachment/removal button,/Lens index
(E Finder Brightness Window

@ Display panel/Film counter
(P Vier-finder Window

@ View frame switching lever

@ Range finder window

@ View finder eyepiece
(D Cable release socket

@ Back cover release knob
(D Manual Rewind Switch

@ Film Check Window

@ Back cover

@ Battery chamber cover

@ Tripod Socket

130



Bezeichnung der D6signation Delarnas namn
Gerdteteile $ crirc d'allunrage $ BtixrLrttosalc
($ BlitzschLrh @ Bague de rdglage lSO/exposition @ ISO/cxponclirrg:r'art

@ tSC.l lBcticlrtungscinstcllling @ Bague de vitesse d'obturation O Slutarilrl

@ VclschlLrl.izcitcn Einstcllnng @ Bouton de d6blocage de la bague @ LJpplrisningslinapl.r liir.slutallattcn

@ Vcr-r'icucJunuslinopl' l'iir des vitesses @ HLn uckrrnlio;'rplalc

Vcr.schluf:lzcitcn-[Jinstcllling @ Levier d'interruptcur principal @ Avtryckarc

@ Hauptschalte r-Hcbe I @ D6clencheur @ Kllintnta lijl rcntlristc

@ ALrsliiscr @ Oeillet d'attache de courroie @ S.jrilvLrtlirsarlanrpa

@ BclcstigLrng l'rir'l'r'a-r:ricrrrcn @ Voyant dlr retardateur @ t)b.lcktivtlstc/l'r'isiilningsknapp/

@ Anzcigc liir SclbstaLrslijscl Q) Bouton de fixation/d6pose ob.jcklivindcx

@ Knopl'zunr Arrbringcn/Abnclrnrcrr clcs d'objectifTRepdre d'objectif @ I-.jLrsstyrlia si)kalc

Otr.jclitir s/Otr.jcktiv Inrlcx @ Illuminateur du viseur @ Bilclskrirnr/Filrnnikncr,crk

@ Sucher-Hclligkcit @ Panneau d'afTichage/Compteur de @ Stikarc

@ Fliissiglilistall-l)isplal'/Bilclzrihlu'crk vlres @ Ranrcns orrrkol.rplinrrss;rak

@ Suchcrlcnstcr' @ Fendtre de viser.rr @ Ar,'stiinclsrnritalrutl

@ Suchcr-r'ahnrcn-Llrnschalthcbcl @ Levier cle sdlection de cadre clu @ Sirkalcns okular'

@ E,ntlcrnun-r:srncsscrlcnste r- viseur @ Ar"tryckarcns vajcrf nttning

@ Suchcnrl.ular @ Fen6tre cle t6ldmdtre @ Balisll'ckcts l'r'ieiirningsknapl"r

@ DrlhtaLrsliiscr'-Arrschlulj @ OcLrlaire du viseur @ Knapp liir- rrranucll r-ctr.rr-spolnins

@ Riickwlrrrlvcrricgclung @ Prise de d6clencheur souple @ Filnrliontrollruta

@ hstc l'iil nrlnLrcll scstcucrlc @ Bouton de lib6ration du dos @ Bakstl'ckc

Iliicl'spulunr: (D Bouton de r6ernbobinage manuel @ Battclilock
(D Filrnlcnstcr @ Fen6tre d'indentificatiorr de la @ Stativlristc

@ Iluckr',,ancl pellicule

@ Battcriclachclccl.cl @ Porte du boitiel pellicule

@ Statir govinclc @ Couvercle de pile

@ Embase de trdpiecl 
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Nomenclatura
O Zapata incorporada

O Dial de ajuste de exposici6n/ISO

@ Dial del obturador

@ Bot6n de desbloqueo del dial del obturador

@ Manija del interruptor principal

@ Disparador

O Clip de fijaci6n de la conea

@ L6mpara del autodispmador

€) Indicador de lente/bot6n de desacople/acople de

lente

@ Luminosidad det visor

@ Panel indicador de disparo/Contador de pelicula

@ Ventanilla del visor

@ Manija de cambio de recuadro de visor
(E Ventana del teldmetro

@ Ocular de visor

@ Z6calo del cable disprador

@ Tapa posterior del bot6n de liberaci6n
(D Intenuptor de rebobinado manual

@ Ventanilla de comprobaci6n de la pelicula

@ Tapa posterior

@ Bot6n de la tapa de la pila

@ Toma del tripode

---<vF -r.ataa\
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Nomi delle parti
O Attacco per flash

@ Manopola di regolazione ISO/

esposizione

@ Manopola dell' otturatore

@ Pulsante di sbloccaggio della manopola
dell'otturatore

@ Leva dell' intenuttore principale

@Tasto di scatto

@ Fermo per I' applicazione della tracolla

@ Lampadina di autoscatto

@ Tasto di applicazione/rimozione
obiettivo/indice obiettivo

@ Luminosita del mirino

@ Pannello del display/Contapose

@ Finestrella del mirino

@ Leva di commutazione riquadro di
visione

@ Finestrella di calcolo distanza

@ Oculare del mirino

@ Presa per cavo di scatto

@ Manopola di rilascio coperchio
posteriore

@ Interruttore di riavvolgimento manuale

@ Finestrella di controllo del film
@ Sportello della pellicola

@ Tasto di rilascio coperchio comprato

batteria

@ Atacco per treppiede

&Eltafrf,
O 14)L{TflB(Hot shoe)

O ISo/ E/i?1. II ,rJrgH

O1* ll Zltrfr (Shutter Dial)

@,tft|z{Emffiwtt+x
O +f *+Aftl]{T(Main Switch Lever)

@'ltllfl
O trffi*{n
@ HEE{+Ht#tF^'tT
0 tH*+fipefl / ffi*ffiid
(E mF+$xJf,
O +Fffi-@zrtE / &6ilry+$
@H\R6
(Dt[91tE+€+4{T

@ inlEE{x6
(D ErF+$ F fff
(D1*|Effif+il#tfitr
A trffitlHtrftffi,
@ +it#Efrx
@ ffi?s{fiiI6
@tr#,
(D €ieE#
@ -Mt+wlL

Opraxur ynpaBneHnF
(O lnerao coeAfi HeHuq,.raMnbr-Bcnbr[rKr.r

@ ISO/qucr Hacrpoiixn 3Kcno3uur{u

@ [ucx 3arBopa

@ KHonra ornycKa ArrcKa 3arBopa

@ Pyura MaBHoro nepeKrrcr{arenq

@ Cnycr<onaa KHonKa

@ Ornepcrua rrr KpenreHr.rr peMe

TIIKA

@ Jlanrnovxa aBrocnycKa

@ floacoeaunenue o6rexrusa/K,'rasuua
cHqruqlunlerc o6rexrusa

@ Orolrro qpKocru xcKarerq

@ lucnneii/cqerqur KaApoB

@ Bugor.rcrarerl

@ Pyur<a nepeKnroqeHus paMKr.r o6:opa

@ Or<oruxo ailana |oHa o6 lopoucrare,rr

@ oxy,rap BrraoucKare,.rt

@ lnerao orcoerfiHeHuq ra6e"rq

@ Pnrvaxor< orKpbrBaHur :arueii
Kpb[xKr.r

@ Knonxa rprHyrr.rrenbHoii nepeuorrn
n,reurn

@ Ory,rap BraorcKarenq

@ 3aaura KpbrrKa

@ Kprrrur<a orceKa oarapeiirn

@ fue:ao trrrarutsa
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Simplified steps in taking pictures
* For more detailed infbrrration, see the Figure numbers given,
D7 Insefting the butteries (Fig. lt
r/ Attachinq the lens (Fis. -l)
F7 Open rhi back cover-@ rnd inserl the film roll, then closc the

back cover. 1Fi9. I 31
ZTurn main switch lcver@and set the ilder to'S". rFig. 5r
Z Tum shutter dial @ to set the exposue 4ode to'AE'. ifig. Z:t
Z Pull out hood iq,l and set the lbcui yalue 6). After determining the

picture structure, turn fbcus ring ic) to place the camera in sharp
focus. (Fig. l7 and 23)

Z Press the shutter release button @ partially down. Shutter speed
will now be displayed inside the finder. Now press the shutter
release blrtton all the way down to take the picture. (Fig.23)

--"-"-y=l
+- l-::-.--:

Vereinfachte Vorgehensweise beim Aufnehmen
* Flir wcitere Infornationcn siclr auf die angegebenen

Abbi lJunlsnummern beu ielrrrr
Z Einlegen f,er Batterien (Fig. 2)
Z Eirsetzen des Objektive (Fig. 3)
FZ Die Riickwand cjffren @. dann clic Filnrspulc cinlegen und dic

Riickuand u ieder schlieBen tFil. I ll.
Z Den Hebel des Hauptrchrrltcr' @ Llrr'lrr'n. drnn den lntlcr rul
_ "S" stellen (Fig. -s).
l,/ Den VcrrchluBzeitcn-Eirr'tcllr irrg @ drehen. unr den

Bcliihtung.modur rui- AE" cirrzustcllen tFig. 2.{r.
f Die Ceeenlichtblen,le 3 hcraLrrziehen. dann den

Sclrririe#in"telluerr b li\icrcn. Nrrch rlenr Ferrleeen der
Bildausschnitts den Schiirf'eneirrstcllring (q) drehen, um das Bild
scharfzustellen (Fig. l7 und 23).

Z Den Auslcjserknopf @ zur Haill'tc niederdriickcn. Die
Verschlul3zeit wird nun im Suchcr tngezeigt. Um das Bild
aufzunehmen, den Auslijscrknopl' lun vollkonmen
niederdricken (Fig. 23).

J5

34

butkus-64_home
Typewritten Text
www.butkus.us



T

Etapes simplifi6es de la prise de vues
* Pour des informations d6taill6es, consultez les numdros de tigure

_ indiques.
lZ Merrez les piles en pluce. 1Fig. 2.1

Z Fixez t'objectif. (Fig. 3)
Z Ouvrez le dos @, installez un rouleau de film et refermez le dos.

(Fig I3)
Z Tournez ie Ievier d'interupterr principal @ et r6g1ez son repEre

_ sur "S". (Fig. 5)
7 Tournet h brgue de r ite..e d obturation @ pour regler le mode

d'erposition a'AE' (expo'ition automiliquc). (Fig. 2.1)
F Deposez le prre.uleil a et reglez lr r aleur de dirphragrnc b .

Aprds avoir compos6 f image, tournez la bague de mise aru point
Q) pour obtelir une image rette. (Fig. l7 et 23)

Z Actionnez le ddclencheur@d mi-course. La vitesse d'obturation
s'affiche alors dans le viseur. Appuyez ensuite ir fond sur le
d6clencheur pour prendre la photo. (Fig. 23)

Frirenklade steg att ta bilder.
* Ftlr mera detaljerad information, se bilden vars nunmer ges.
l1/ Isittning av batterier (Fig.2)
P7 Att.attr tasr ohjekri\et (Fi.q.3)
Z Opprra hak.rlcket @och lrdda en lllrn- sling.cdan brk.t)ckel

ordcnLlisr. (Fig. ll)
lZ vricl pi-nuvuct-omlopplaren @och \r;ill in indc\ pi'S". rFig. 5r- vrid pri .lutrrrattcnO ldr rtt \rllla in cxponcringstunktion yri

'AE" (Fig. 23).
7 Dra ut kipan @) ooh still in blrindarv;irdet Q). Elter att ha

konponerat bilden, vrid pir sklirpeinstalllningen G) Ljr att stlilla
in skanran (Fie. I 7 och 23).

Z Tryck in rvrryckaren @ hrlvrig.. Slrrtrrriden komnrer ru ail
visas i scjkaren. Tryck nu ner avtryckaren helt fbr att knappa
bilden (Fig. 23).
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Pasos simplificados al tomar fotografias
* Para informaci6n m6s detallada, vea los nrimeros de Figuras que

se dan.
Z Inserrando las pilas (Fig. 2)
Z Acoplando el lente 1Fig. 31

V Abtila rapa posterior @ e inserle el rollo de pelicula- luego
cieneh. (Fig. t3)

Z Hrga giru h mrnija del intemptor principel @ I ajuste el index
a "S". (Fig. 5)

7 Haga gnu el dial del obtuador @ y ajuste el modo de exposici6n
a'AE". (Fig. 23)

7 Jalehacia afuera la capucha del lente @) y ajuste el valor de
diafragma (b). Despu6s de determinar la estructura de Ia tbto,
haga girr el anillo de enloque @) para poner lf, crmara en lbco
nitido. (Figs. 17 y 23)

Z Oprima elbot6n del obturador @ hacia abajo prcialmente. La
velocidad de obturador serii visualizada dentro del visor. Ahora
oprima el bot6n del obturador hacia abajo completamente pila
tomar la foto. (Fig. 23)

Procedimento semplificato per scattare foto
Jr Per informazioni pii dettagliate, vedere le figure il cui numero d

indicato.
F7 Inserimento delle pile (Fig. 2)
Z Applicazione dell'obiettivo (Fig. 3)
P7 Aprire il dorso @ inserire un rullino di pellicola e quindi chiudere

il dorso (Fig. l3).
T G]rarc la leva delf interruttore principale lO e regolare I'indice

su "S" (Fig. 5).
V Girare la manopola dell'otturatore @ per impo,tare il modo di

esposizione su'4E".(Fig. 23)
97 Togliere il ptraluce @ e impostare il valore di messa a fuoco GD.

Dopo aver determinato la c_omposizione dell'immagine, girare
I'anello di messa a fuoco (O per mettere a fuoco nitidamente.

_ rFig. l7e23r
Z Prmere a mela corsa il puisante dell'otturatore @. La velocitb

dell'otturatore viene indicata nel mirino. Premere a fondo il
pulsante dell'otturatore per scattare la foto. (Fig. 23)
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ffiFirilHtttFH
* ill\ft7\1f;&FigE.
Z E,r.F,itb.(Fig.2)
z ?*H*"(Fis.J)
7 +l t+ E ffi @ +!,\,Cr.i1t, *tFffi . (Fis. l3)
F, *t,ht+ff:il,,\+T €), .le.rtnidrEIrl "S" Iiits.(Fis.5)
7 ft ANll atlBl*t€', ]SE* t4;\ ;Elrl "AE" lrE " 

(Fis.23)

tr fi *t fr jt E @), iE.it jt E H b). i,rl,i [r B- /; 4+ ih* F*r4, @:)

rfF.Rlth.(Fig.17,23)
7 \4'l+.11+i'fl@ltT-+, RF6dt:lilzi,U'f llElg, E

l+'R ll i + tli l- il lrtF t9. (Frs.23)

Ynpouleurure npoueAypbr npu cHFry[4 Qororpa+ui.* C)rHocurellao 6orce noqpo6uori nuQopuaqru cMorpure
_ AltHHble HoMepil pil(yHho8.
f' Bclruenue 6urrpeii tFig. 2t
f llo!coelrncnrre,16rcrrrrrr 1l-ig. t1

. Orlpoiire taqHnn KpLruhy @. ecraarre fl-rLHKy rr rrrpoiirc
raaunn nprruxy. (Fig. 13)

L/ florepnure pyqKy r-qaBloro trepeK-roqare-!, @ rr ycrauoure
rrugerc ua "S" (Fig. 5)

Z flonepunre lrcr :arropa @ g,rl ycraHotsKr pexrMa 3Kctro3rlux!
ua "AE". (Fig. 23)

./ Cuuvne loln.,r,rr a rr ycrtHoB[re BerrqHHy .lror1c, b.
flocre onpeqeaeHrrr crpyKTypbr n:o6paxennl troBepHure
roruqo Qoryca (9,1 gra ycranoeru tloroarnapara ua
KoHrpacrHbriii cboryc (Fig. l7 u 23)

Z Haxlrrre cnerKa Ha KxilBrruy rareopa @. BHyrprr oKynrpa
o6:oporrcrarerr lenepo 6y,ter yKa3aHa cKopocrb 3arBopa.
Terepl uaxurrre uopNrit-rbHo Ha KraBxuy :lirrBopil. qro6rr cnqrl
Qororpa$Hn. (Fig. 23)
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Fis.3 Fig. 4
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Fig.7
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Fig.9
Vew-frame for 28mm

View-frame for 90mm

Vew-frame for 50mm

View-frame for 75mm

View-frame for 35mm

View-frame fol l35mm

- 
135mm

35mm- 
75mm

50mm
t- g1mm

28mm



r:il
:

?i0 trnEIJ

35 mm, 135 mm

t5
[:

-!

_,
E

28 mm,90 mm 50 mm,75 mm

^

www.butkus.us



Fig. 13

Fig. 14
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Fig.20

Fig.22

Fig. 19
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Fig.21
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Fis. 23
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Fis.25
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Fig.27

Fig.28
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Fis.30
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Fig.31
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Fig.35
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Prdparatifs t la prise de vues
et op6rations de base

Utilisation de la courroie (Fig. 1)
Le cache de protection-@ se place sur I'eillet d'attache de courroie
@,lnsdrez la broche G) dans I'agrafe mdtallique et pincez I'agraf'e
pour l'6largir, puis passez-la par I'ouverture dans I'ceillet d'attache
de courroie. Fixez en passant la bandoulidre par I'anneau dans
I'attache et I'orifice sur le cache de protection.
* Utilisez la saillie de la partie en plastique de la courroie pour

enfoncer facilement le bouton de rebobinage manuel @.

1. Mise en place de la pile (Fig. 2)
Cet appareil ne peut fonctionner sans pile.
* Coupez I'interrupteur principal avant d'installer de nouvelles

_ piles ou de remplacer les piles usdes.
D/ lnsdrez une pibce de monnaie ou un objet analogue dans la rainure

du couvercl'e du logement des piles @ et tourniz dans le sens de

_ la fldche pour ouvrir le couvercle.
l/ lnstallez correctement les piles en respectant les bornes positive

O et n6gative O, illustr6es par le sch6ma ir I'intdrieur du
logement des piles, puis refermez le couvercle )r sa position
originale.

J< Si les piles ne sont pas conectement install6es dans le logement,
non seulement I'appareil ne fonctionnera pas correctement, mais
il risoue d'6tre endommasd.

7 Touriez le levier de l'inlerrupteur principal @ pour mettre
I'appareil sous tension (Fig. 5) et v6rifiez I'afficheur ($. Si le
voyant noir des piles s'allume, les piles sont completement
chars6es.

7 Vtlisetdeux piles au lithium (CR2t de 3 volts.
(l)Puissance satisfaisante (Le symbole de puissance de la pile est

entidrement noir).
(2)Puissance faible (Le symbole de puissance de la pile est aux 2/3

76

vide, l/3 noir). Il est temps de remplacer la pile.
(3)La pile est 6puis6e (Le tiers noir du symbole de puissance de la

pile clignote, puis il devient compldtement vide). Vous ne pouvez
plus prendre de photos.

* Si vous continuez de prendre des photos afin de finir la pellicule
quand le symbole des piles est aux deux tiers blancs, remplacer
les piles.

Remarques sur le remplacement de la pile
* Avant de remplacer la pile, prenez soin de couper d'abord

I'interrupteur.
* Si vous devez remplacer la pile alors qu'un film est install6,

faites-le rapidement (en moins de 30 secondes).

2. Fixation et retrait des objectifs
Les objectifs interchangeables, pouvant €tre utilis6s sur cet
appareil, ne sont que les objectifs M-Hexanon de type i
monture KM, fabriqu6s par Konica. Le bon fonctionnement
et les performances de I'appareil ne seront pas garantis par
Konica si d'autres objectifs sont utilis6s. Konica n'assumera
aucune responsabilit6 pour des ddfaillances ou des erreurs de
fbnctionnement, r6sultant de l'emploi d'autres objectifs.

Pr6cautions d la fixation et au retrait des objectifs
* Coupez I'interrupteur principal avant d'installer ou de retirer

I'objectif.
* Lors de la fixation ou du retrait d'un objectif, veillez ir tenir le

corps m6me de celui-ci; faute de quoi la fixation ou le retrait ne
se ferait pas correctement.

* Evitez toute infiltration de poussidre ou de salet6 dans le corps
de I'objectif. Ne touchez ni la surface de l'objectif ni les contacts
d I'intdrieur. Ne laissez pas de traces de doigts sur un objectif. Il
est conseill6 de reposer le bouchon d'objectif lors de la fixation
ou du retrait d'un objectif.

* Evitez toute source de lumibre intense, comme les rayons du
soleil, lors de la fixation ou du retrait d'un objectif quand un



I n'rn est chargd dans l'appareil. Ne laissez pas l'appareil en plein
I soleil lorsque son objectif est ddposd.

Ii Fixation de I'objectif (Fig. 3)
) V Tenez le corps de I'objectif @, faites correspondre le repdre sur

/ l'objectif (point rouge) avec le repbre d'objectif sur l'appareil
I Q). insdrez ddlicatement I'objectif et tournez-le dans le sens

horaire jusqu'au d6clic. Tournez ensuite jusqu'ir I'arr6t de
I'objectit'.

* Avant de fixer un objectif', d6posez son bouchon arridre et le
bouchon du boitier de I'appareil.

* Si I'objectif ne convient pas ir I'appareil, ou si les repdres de
I'objectif et du boitier ne conespondent pas, il est impossible de
verrouiller I'objectif.

Retrait d'un objectif (Fig. a)
t/ Tenez le colps de l'objectif, toumez I'objectif dans le sens anti-

horairejusqu'ir son arr6t en appuyant sui le bouton de retrait @
sur I'appareil et D6posez ensuite I'objectifen le tirant vers I'avant.

* L'objectif peut se ddtacher lorsque correspondent les repbres
pr6vus sur I'objectif et sur l'appareil.

* Aprds retrait de I'objectif, prenez soin de prot6ger I'objectif en
replaEant ses boutons avant et arriEre et de placer le bouchon du
boitier sur l'avant de I'appareil.

3. Utilisation du levier de l'interrupteur
principal

Le levier de l'interrupteur principal @ commande la mise sous/
hors tension de I'appareil, il permet la prise de vues en continu
(Fig. 6; et la photographie ir retardateur (Fig. 34).
* Utilisez I'appareil aprds avoir tourn6 Ie levier jusqu'd la position

oi un d6clic se lait entendre.

Choisissez cette position pour une utilisation normale de
l'appareil.

* Le repbre rouge (@ est visible quand I'appareil est sous tension.
* Lorsque I'appareil est sous tension, le compteur de vues et le

repbre des piles s'allument sur le panneau d'affichage @.
V/ Lorsque le repdre revient d la position illustr6e sur le schdma,

l'appareil est hors tension. Ramenez le levier d la position h

ddclic.
* Apris la prise de vues ou si vous pr€voyez de ne pas utiliser

I'appareil pendant un certain temps, mettez I'appareil hors
tension pour 6viter que le d6clencheur ne soit actionn6
accidentellement.

* Lorsque I'appareil est hors tension, seul le repbre des piles est
allum6 sur le panneau d'affichage. Le repbre rouge n'est plus
visible.

Op6rations pour la prise de vues en continu (Fig.6)
V Tournez le levier de I'interrupteur principal pour amener son

repdre )r "C". Maintenez le d6clencheur @ enfonc6 pour prendre
des vues en continu. Retirez le doigt du d6clencheur et la prise
de vues s'arr€te.

* La cadence maximale en continu est de 2,5 vues par seconde.
Cependant, cette cadence varie selon la vitesse d'obturation, la
sensibilit6 de la pellicute utilis6e et la charge des piles.

4. Panneau d'affichage (Fig. 7)
Lc diagramme indique tous les affichages i cristal en position "ON".
{ Symbole chargement de la pile

@) Compteur de poses

Afficheur i cristaux liquides
L'affichage de prise de vues de I'appareil est un afficheur ir cristaux
liquides.
* L'afficheur ir cristaux liquides s'obscurcit ir tempdrature 6lev6e,

et il r6agit puls lentement a temp6rature basse.
* Ses performances redeviendront normales d temp6rature

normale.
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Mise sous/hors tension (Fig. 5)
V Tournez le levier de I'interrupteur principal @ pour amener son

repdre )r la position "S" (une vue) et l'appareil sera sous tension.
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5. Utilisation du viseur (Fig. 8)
Uindicateur s'allume dans le viseur lors de la mise sous tension et
quand le d6clencheur@ est actionn6 d mi course, I'appareil 6tant
sous tension. Le posemdtre reste allum6 pendant 15 secondes
environ, puis il s'6teint automatiquement et les voyants du viseur
disparaissent. Ils s'allument d nouveau par une l6gdre pouss6e sur
le d6clencheur.
* La figure pr6sente toutes les donn6es en 6tat d'allumage.
A. Voyants d LED (indiquant la vitesse d'obturation et avertisseur

d'exposition.) -+ Voir Fig.23 et24.
B. Voyant de charge des piles (Lorsque les piles du flash exclusif

sont suffisamment charg6es. "125 7" s'allume. ) --> Voir Fig.
35.

C. Voyant de contrOle d'exposition (Le signe +/- s'allume pendant
le rdglage de I'exposition.) -+ Voir Fig. 30.

D. Cadre du viseur -+ Voir Fig. 9
E. Cadre de mise au point (zone de r6glage de la mise au point) -+

Voir Fig. l7

Cadre du champ visuel et plage de
l'exposimdtre
* Cet appareil est muni d'un cadre de viseur pour objectifs de 28

mm,35 mm,50 mm,75 mm,90 mm et 135 mm.
* Le cadre du viseur change selon I'objectif utilis6 (Fig. 9).

Assurez-vous que le sujet se trouve dans le cadre du viseur avant
de prendre la photo.

* La cadre du viseur ajuste automatiquement la parallaxe
(diff6rence d'angle de vis6e) pour chaque objectif pendant la
prise de vue, selon la plage dans laquelle l'image est mise au
point.

* La plage de I'exposimdntre de chaque objectif est presque la
m€me que celle de la Fig. 9 (ligne pointill6e bleue).

Commutation manuelle du cadre du viseur
* En actionnant le levier de commutation du cadre du viseur @, il

est possible de v6rifier les diff6rentes plages de prise de vue
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pour chaque distance focale des objectifs, sans m6me qu'un
objectif soit install6 sur I'appareil.

* Urie pouss6e du levier de iommutation du cadre du viseur @
vers I'int6rieur fait apparaitre le cadre (Fig. l0), utilisd pour les
distances focales de 28 mm et 90 mm. Le levier en position
verticale affiche les cadres pour 50 mm et 75 mm (Fig. 1l).
D6placer le levier vers l'ext6rieur pour obtenir les cadres pour
35 mm et 135 mm (Fig. l2).

6. Mise en place de la pellicule (Fig. 13)
Utilisez des pellicules 35 mm (format 135) dans cet appareil. Ce
dernier ajustera automatiquement la sensibilite (ISO de 25 n 5000)
si un film d code DX est install6. Si vous utilisez un film sans code
DX, effectuez vous-m€me le r6glage de la sensibilit6. (Voir Fig.
15)
V Relevez le bouton de d6blocage du dos @ et tournez-le dans le

sens de la fldche pour ouvrir le dos @.
* Aprds ouverture du dos, ramenez le bouton de d6blocage du dos

@ i sa position originale.
* Veillez ir ne pas toucher l'int6rieur de I'appareil.
* Lors de la premidre mise en place d'un film, enlevez la feuille

protectrice. install6e dans I'appareil.
l/ Mettez la cartouche de film i sa place. Tirez l'amorce du film

tout en maintenant la cartouche en place.
V Tirez I'amorce de la pellicule jusqu-ir I'indication "FILM TIP".

Bien fermer le couvercle arridre de I'appareil.
Z Lorsque I'interrupteur principal est allum6, le son du moteur

devient audible et le film est automatiquement bobin6.
* Uintemrpteur principal 6tant allum6, appuyez sur le ddclencheur.
* Lorsque vous utilisez un film sans code DX, allumez

l'interrupteur principal et appuyez une fois sur le ddclencheur.
D/ Si le film est correctement arm6, le chiffre "1" apparait sur le

panneau d'affichage.
* Si le film n'est pas correctement arm6, un "0" clignote sur le

panneau d'affichage (Fig. 14). Dans ce cas, ouvrez le dos et
rechargez correctement le film.



-l--rru.rutions 
au diaphragme

$Le diaphragme est une pidce de haute pr6cision. Par cons6quent,
ne le touchez pas avec les doigts et 

'vitez 
tout contact du bout

de la pellicule sur celui-ci. N'actionnez jamais I'obturateur
pendant que le bout du film touche le diaphragme.

$ Si vous utilisez une poire soufflante pour nettoyer votre appareil,
agissez avec prudence, car un souffle trop puissant pourrait plier
ou endommager le diaphragme. N'utilisez jamais de I'air
comprimd pour un tel nettoyage.

7.R6glage de la sensibilat6 du film (Fig. 151
Effectuez ce rlglage si vous utilisez un film sans code DX ou si
vous souhaitez utiliser une sensibilit6 diff6rente indiqu6e par le code
DX.
7 Relevez etroumez la bague ISO/contr6le d'exposition @ r6glez-

la i la sensibilit6 du film utilis6 et alignez I'indicateur de
sensibilitd avec le repbre.

* La sensibilitd du film peut se r6gler par un-tiers de cran de ISO
6 a 6400.

Z Si vous souhaitez repasser au rlglage automatique pour installer
un film h code DX, r€,glezle repdre aux lettres "DX".

* Si le film install6 n'a pas le code DX et que la bague ISO/contr6le
d'exposition est r6gl6e sur DX, toutes les sensibilitds pour le
film installd seront r6gl6es A ISO 100.

* Ce r6glage reste en vigueurjusqu'd ce que la sensibilitd du film
soit modifi6e.

* Si le film est rdgl6 d la sensibilit6 que vous d6sirez, les valeurs
seront r6gl6es manuellement, m€me si un film d code DX est
utilis6.

8.R6glage de la bague des vitesses
d'obturation (Fig. 161

Vous pouvez choisir le mode d'exposition en fonction des travaux
ohotosraohioues i effectuer.
V To"rrirt ia bague des vitesses @ pour changer le mode

d'exposition ou pour s6lectionner la vitesse d'obturation
manuelle.

* Quand vous tournez la bague, placez-la ir une position oD un
d6clic est audible.

* La bague des vitesses est verrouill6e quand elle est r6gl6e sur
'AE" ou 'AEL" et elle ne tournera pas d une position autre que
AE et AEL. Pour d6bloquer la bague, maintenez enfoncd le
"bouton de d6blocage dela bague des vitesses @" et tournez
cette bague.

* Les modes indiquds ci-dessous peuvent €tre s6lectionn6s. Pour
obtenir des informations d6taill6es, reportez-vous aux
explications de chaque mode particulier.

(1)Photographie AE i prioritd au diaphragme -+ Voir Fig. 23.
(2)Photographie i exposition manuelle -+ Voir Fig.26.
(3)Photographie ir venouillage AE -+ Voir Fig. 3 1.

(4)Exposition avec ampoule (B) -+ Voir Fig.32.

9. Mise au point nette (Fig. 17)
Un rdglage pr6cis de la mise au point s'accomplit dans le cadre
l--l au centre du viseur (Fig. l7). Deux m6thodes de mise au point
sont ir votre disposition. Utilisez celle qui convient le mieux en
fonction du sujet ?r photographier.
Pour effectuer la mise au point, regardez dans le viseur en placant
I'ail au centre de I'oculaire.

@M6thode de superposition de deux images
(Fig. 18)

C'est la m6thode la plus courante. Lors de la prise de vue de
personnes, effectuez la mise au point sur les yeux d'un des sujets.
En regardant dans le viseur, tournez la bague de mise au point de
manidre que les deux images (Fig. l8- I ) n'en fassent plus qu'une
(Fig. l8-2) dans le cadre [.

@M6thode de fusion verticale (Fig. 19)
Lors de la prise de vue de sujets verticaux comme un b0timent ou
une tout si le sujet d6borde du cadre I lcomme illustr6 sur la Fig.
l9-1. tournez la bague de mise au point de manidre que les lignes
verticales ne fassentplusqu'une avec le cadrel lcomme surla
Fig. l9-2
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10. Comment enlever la pellicule (Fig. 20)
Z Lorsque le film instal16 arrive d son extr6mit6, il est

_ automatiquement rembobin6.
% Le rembobinage s'arr6te automatiquement quand il est termind

et le compteur de vue clignote ir "0". Ouvrez le dos de I'appareil
et retirez le film.

* Ne retirez pas le film dans un endroit expos6 en plein soleil.
* Nous conseillons de faire d6velopper le film le plus t6t possible

aprds qu'il a 6t6 expos6.
* Il est possible de rembobiner le film en laissant son amorce

ressortie. Juste avant la fin du rembobinage, lorsque le chiffre
"1" s'allume sur le compteur de vues, le film s'arr€te pendant
une seconde environ en affichant "--" (Fig. 2l). Si vous ouvrez
le dos d ce stade, I'amorce du film reste visible. Prenez garde de
ne pas utiliser une deuxibme fois ce film par erreur.

* Il est possible d'interrompre temporairement le rembobinage du
film. Si vous d6placez le levier de I'interrupteur principal pendant
le rembobinage, l'alimentation est coup6e et le rembobinage
s'arrOte. Remettez ensuite l'appareil sous tension. Cette fonction
s'avbre pratique lorsque vous ne voulez pas qu'on entende le
son.du rembobinage, par exemple lors d'une c6r6monie de
manage.

R6embobinage manuel (Fig. 22t.
Pour r6embobiner la pellicule manuellement (r6embobinge forc6)
avant que celle-ci soit terminde.
Utilisez la pointe de la retenue mdtallique de la bridg de l'appareil
pour appuyer sur le bouton de r6embobinge manuel @. La pellicule
commence i se r6embobiner.

Op6rations de base
11. Photographie AE d priorit6 au

diaphragme (Fig.23)
Ce mode permet de r6gler automatiquement un nombre F (ouverture)
donn6 et de changer la vitesse d'obturation. Cette fonction est
excellente pour la photographie oi la profondeur de champ doit
€tre prise en consid6ration car le nombre F reste i une valeur fixe.
V Mettez l'appareil sous tension (Fig. 5), tournez la bague de

_ diaphragme @ et rdglez le mode d'exposition sur AE.
V Reiirez\e parasoleil@, tournez la bague de mise au point @ et

r€glez d la valeur du diaphragme.
* La vitesse d'obturation est r6gl6e automatiquement d la valeur

correcte en fonction du diaphragme qui a dtd a.just6.
7 Regardez par le viseur @, toumez la bague de mise au point @

et faites la mise au point.
V Appuyez b mi-course sur le d6clencheur @ pour allumer

I'indicateur dans le viseur. Le voyant indiquant la vitesse
d'obturation automatiquement 169l6e (la valeur correcte)
s'allume.

* Le posembtre reste allum6 pendant l5 secondes environ, puis il
s'6teint automatiquement et les voyants disparaissent. Pour les
allumer i nouveau, appuyez i mi-course sur le d6clencheur.

* Le verrouillage AE est 6galement utilisable. Voir Fig. 31.
7 Appuyer sur le d6clencheur entierement pour prendre Ia photo.

La pellicule avance d'une pose.
* Si la vitesse d'obturation va au-deld de la plage de couplage

(valeur correcte), le voyant a LED"4" ou "4000" clignote
rapidement (Fig.2a). Dans ce cas, changez la valeur du
diaphragme.
I ) Le voyant "4" clignote rapidement pour signaler que I' apparei l

se trouve en dehors de la plage de sous-exposition. Tournez
la bague de mise au point pour obtenir une valeur plus basse.
Si la vitesse d'obturation est inf6rieure i l/2 seconde dans la
plage de couplage, le voyant "4" clignote lentement.
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2) Si le voyant "4000" clignote rapidement, c'est le signe que
I'appareil se trouve en dehors de la plage de sur-exposition.
Tournez la bague de mise au point pour obtenir une valeur
plus haute.

* Si deux vitesses d'obturation restent allum6es, c'est le signe que
la vitesse se trouve entre les deux valeurs (Fig. 25).

12. Photographie d exposition manuelle
(Fig. 26)

Ce mode permet de combiner la vitesse d'obturation et le
diaphragme selon ses besoins personnels. Il permet aussi sans
difficult6 d'6lever ou d'abaisser intentionnellement le r6glage de
I'exposition.
V Mettez l'appareil sous tension et tournez la bague des vitesses

@ pour rdlier la vitesse d'obturation i la valeui indiqude.
* Si la bague des vitesses est verrouill6e, maintenez enfonc6 le

bouton de d6blocage de la bague des vitesses @ et tournez cette
basue.

7 Ritirez le paraoleil @. tournez la bague de mise au point @ et
r6elez i la valeur du diaohrasme.

7 Rigardezpar le viseur @. toirner la bague de mise au point @
_ et faites la mise au point.
l/ Appuyez h mi-course sur le ddclencheur pour allumer l'affichage

dans le viseur. La vitesse d'obturation rdglde @) s'allume.
* Le voyant @ ne reste pas allum6, mais ilclignote, indiquant la

vitesse d'obturation correcte pour le diaphragme et la sensibilit6
du film. Cependant, une prise de vuernanuelle est possible ir la
valeur de diaphragme et d la vitesse @) rdgldes.

* Si vous souhaitez prendre la vue avec des r6glages d la valeur
correcte €). tournez la bague de mise au point ou la bague des
vitesses pour faire correspondre les indications. Lorsque Q) est
allum6, vous pouvez prendre la photo avec une exposition
correcte.

Z Appuyer sur le d6clencheur entidrement pour prendre la photo.
La pellicule avance d'une pose.

* Si la vitesse d'obturation d6finie et la valeur correcte sont plus

lentes qu'une demie seconde, l'indicateur sera sur "4" dans le
viseur et il clignotera lentement.

* Si la valeur "4" ou "4000" clignote rapidement, c'est le signe
que la vitesse d'obturation est en dehors de la plage de couplage.
Si vous ddsirez la r6gler d la valeur correcte, changer la valeur
du diaphragme.

* En exposition manuelle, vous pouvez d6caler volontairement
I'indicateur clignotant ou allum6 de manibre ir atteindre une sur-
exposition ou une sous-exposition et prendre le genre d'image
souhait6.

lnstructions avancdes
13. Profondeur de champ
Lors de la mise au point sur un sujet donn6, il existe une zone d
I'avant et i I'anidre du sujet qui reste nette. Cette plage est appel6e
la profondeur de champ. Cette plage de la profondeur de champ
peut 0tre plus ou moins large ou rdduite. La profondeur de champ
pr6sente les caractdristiques suivantes.
( I )Plus haute est la valeur F, plus large est la profondeur de champ,

et plus petite est la valeur F, plus r6duite est la profondeur de
champ.

(2)A valeur F 6gale, plus petite est la longueur focale de I'objectif,
plus grande est la profondeur de champ, tandis que, plus grande
est la longueur focale de I'objectif, plus r6duite est la profondeur
de champ.

(3)Plus la distance par rapport au sujet est 6loign6e, et plus la
profondeur de champ est profond. Plus celle-ci est proche, et
moins la profondeur de champ est profond.

(4)A partir de la position oD le sujet est au point, la profondeur de
champ est plus r6duite iL I'arridre et plus grande i I'avant.* La Fig. 27 est une photo d'essai, illustrant comment fonctionne
la profondeur de champ.
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V6rification de profondeur de champ
Vous pouvez connaitre la plage de la profbndeur de champ par les
graduations ir cet effet, existant sur chaque objectif. Les graduations
align6es sur les deux c6t6s de la plage d'objectif/valeur F
repr6sentent les valeurs de la profondeur de champ. Ces graduations
tiennent compte des graduations de la plage et, en g6n6ral, il est
donc possible de connaitre la profondeur de champ ir partir des
graduations de distance.

Lecture des graduations de profondeur de
champ (Fig.23)
Supposons, par exemple, que I'on prenne les photos avec un objectif
50mm/F2, que la distance soit rdgl6e i 5 m et que le diaphragme
soit 16916 sur F8. Lorsqu'on lit les graduations (dans la plage "8",
de part et d'autre du repdre) qui correspondent i F8 )r ce stade, la
plage va de 3,4 m d 9,7 m et les sujets qui se trouvent dans cette
plage seront normalement bien au point.

14. Photographie i infrarouge (Fig. 29)
Lors de la photographie i infrarouge, un d6calage de la mise au
point doit 6tre corrig6 du fait que les positions auxquelles le sujet
est au point diffdrent sous une lumibre infrarouge et une lumibre
ordinaire.
V D1,placez la distance d laquelle le sujet est au point jusqu'au

trait rouge (ligne infrarouge) prds du repbre.
Si le r6sultat de la mise au point est. par exemple, 5 mdtres,
d€placez le chiffre "5" sur l'6chelle des distances de l'objectif
jusqu'd la position de la ligne infrarouge.

* La photographie d infrarouge suppose I'emploi d'une pellicule
et de filtres i infrarouge. Vous trouverez plus de ddtails dans les
instructions, livr6es avec le film ir infrarouge.

* L objectif M-Hexanon 90mm/F2.8 i monture KM ne prdsente
pas de repbre infrarouge ir cause des graduations de profondeur
de champ. Pour plus de d6tails, consultez les instructions, livr6es
avec I'objectif 90mm/F2.8.
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15. Photographie d correction de
l'exposition

Une exposition incorrecte peut rdsulter lorsque vous eff'ectuez des
prises de vues en contre-jour ou s'il existe une forte diff6rence
d'6clairage entre le sujet principal et I'arridre-plan. Dans ce cas,
eff'ectuez une compensation de I'exposition selon une des deux
m6thodes suivantes (voir Fig. 30 et 3l ).

1) Utilisation de la bague de correction
d'exposition (Fig. 30)

En photographie AE i priorit6 au diaphragme et en photographie ir
exposition manuelle, les valeurs standards, ddfinies pour la
correction d'cxoosition. aooaraissent dans le viseur.
V Tournez la bague de correction d'exposition @ pour amener le

repbre i I'indice de luminance (IL) souhait6e. Ces valeurs
peuvent €tre rdgl6es par crans d'un-tiers de -2 lL it +2 IL.

* Cependant, les r6glages pour la sensibilit6 ISO 6 sont limit6s de

_ 0 i +2 IL et ceux pour ISO l2 sont limitds de -1 e +2 IL.
V Si la bague de correction d'exposition est r€gl6e i une valeur

autre que "0", le voyant +/- dans le viseur s'allume pour signaler
que I'exposition est corrig6e.

* Habituellement, la bague de correction d'exposition est r6gl6e
sur "0". N'oubliez pas de la ramener d cette position "0" aprds
avoir pris des vues avec une correction de I'exposition.

* Lors de la photographie AE d prioritd au diaphragme, la
correction contr6le la vitesse d'obturation.

* Si un arridre-plan clair occupe la majeure partie de I'image,
comme lors d'une prise de vue en contre-jour. sous un ciel clair
ou prds d'une fen6tre, le sujet principal aura tendance h Otre sous-
expos6 et il apparaitra sous forme d'une silhouette foncde. Dans
de tels cas, augmentez I'exposition en amenant la correction entre
+113 it+ZIL. Vous pouvez dgalement faire appel ir cette fonction
lorsque vous souhaitez intentionnellement augmenter
I'exposition afin de donner un fini clair ir l'ensemble de I'image
ou aux parties fonc6es d'un immeuble d fort contraste entre le
clair et I'obscur.



T
| * Lorrqu. des personnes se trouvent devant un arridre-plan noir
I ou lorsqu'elles sont 6clair6es par un projecteur, elles seront

I surexpos6es et apparaitront blanchatres. Dans ces cas, rlglezla
I correction d'exposition entre -l/3 d -2 IL pour rdduire
I l'exposition. Vous pouvez faire appel )r cette fonction quand vousl exposluon. vous pouvez ralre appel a cerre roncllon quano vous

d6sirez intentionnellement r6duire I'exposition, par exemple pour
donner un fini sombre d la photo ou pour cr6er une scdne de
I'arridre-plan oir le ciel est accentud.

* Lorsqu'il est difficile de d6terminer quelle doit €tre l'exposition,
il est conseill6 de prendre diverses vues en changeant la valeur
par paliers d'un tiers dans le sens positif et n6gatif.

2)Utilisation du verrouillage d'AE (Exposition
automatique) (Fig.31)

Cette m6thode de correction d'exposition s'emploie pendant la
photographie AE h priorit6 au diaphragme (Fig. 23). Utilisez cette
m6thode lorsque vous voulez fixer I'exposition comme dans le cas
d'une prise de vues en continu d exposition fixe de sujets en
mouvement ou de suiets en contre-iour.
7 Toumezla bague des vitesses @pour rdgler le mode d'exposition

sur 'AEL". Regardez ensuite dans le viseur, placez le sujet
principal dans le cadre du viseur et effectuez la mise au point.

Z Une poussde sur le d6clencheur d mi-course fait enregistrer
l'exposition par I'appareil qui passe ir l'6tat de verrouillage AE.
En maintenant le d6clencheur enfonc6 d mi-course, composez
votre image, puis prenez la photo en appuyant ir fond sur le
d6clencheur.

* L'obturateur conserve alors I'exposition enregistr6e, m6me si
I'arribre-plan change.

* L appareil reste d l'6tat de venouillage AE aussi longtemps que
le d6clencheur est enfoncd d mi-course. Le verrouillage AE sera
libdr6 si vous retirez le doigt du ddclencheur.

* Lors de la prise de vues en continu, si le verrouillage AE est
prdr6,gl6, ir une luminosit6 donn6e, les images seront prises avec
la m€me exposition, sans subir les effets des changements de
I'arridre-plan.

* Si I'alarme, signalant que vous €tes en dehors de la plage de

couplage d'exposition, apparait, un verrouillage AE de l'appareil
ne sera pas possible.

* Cet appareil enregistre la vitesse d'obturation en mode de
verrouillage AE. Si le diaphragme est chang6 aprds le verrouillage
AE, la valeur d'exposition changera.

16. Exposition avec ampoule (Fig.32)
Utilisez ce mode lors de la prise de vues d des vitesses plus lentes
qu'une seconde, comme des vues noctumes ou d'un ciel 6toil6.
* Pour 6viter un bougd de I'appareil, installez-le sur un pied ou

sur une surface stable et utilisez un d6clencheur souple,
disponible dans le commerce.

7 Toirnez la bague des vitesses @ et r€.glez le mode d'exposition
i "B". Rdglez le diaphragme, effectuez la mise au point et prenez
la photo. Uobturateur restera ouvert et la pellicule sera expos6e
aussi longtemps que le d6clencheur est maintenu enfonc6.

* Si la bague des vitesses est verrouill6e, maintenez enfonc6 le
bouton de ddblocage de la bague des vitesse @ set tournez cette
bague.

D6clencheur souple (Fig. 33)
Utilisez un d6clencheur souple, disponible dans le commerce, en le
branchant sur la prise de ddclencheur souple @.
* Si vous utilisez un d6clencheur souple, le posemdtre AE n'est

pas utilisable quand le ddclencheur est enfonc6 i mi-course.
Appuyez au prdalable sur le d6clencheur dL mi-course, v6rifiez
I'exposition, puis servez-vous du d6clencheur souple.

17. Mode retardateur (Fig.341
Utiliser un tr6pied pour obtenir les meilleurs r6sultats. Uemploi
d'un trdnied dvitera un bousd de l'aooareil.
7 Allumez l'interrupteur 

-principai 
@ et rdglez le repbre sur la

marque l).
% Effectuez la mise au point et appuyez sur le d6clencheur. Le

retardateur se met en marche et I'obturateur se d6clenchera aprds
10 secondes.
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* Le t6moin du retardateur se met ir illumin6 pendant 7 secondes.
puis reste clignoter pendant 3 secondes.

* Le posemdtre fonctionne lorsque le d6clencheur est actionn6.
Restez donc derridre I'appareil et appuyez sur Ie d6clencheur.

* Si le mode d'exposition est 16916 sur "B" (exposition avec
Ampoule), le retardateur ne peut pas fonctionner.

* Pour annuler le fonctionnement du retardateur, tournez
l'interrupteur principal ir une autre position.

* Si vous ddsirez utiliser le retardateur et prendre une photo au
flash, assurez-vous que le flash est compldtement recharge avant
d'actionner le d6clencheur.

* Aprds avoir pris des vues avec le retardateur, ramenez
I'interrupteur principal ir la position "OFF". "S" lu "C". Faute
de quoi le retardateur fonctionnerait d nouveau ir la prochaine
prise de vue.

18. Photographie au flash
Il est conseill€ d'utiliser le flash pour les prises de vues ir l'int6rieur
ou d I'ext6rieur pendant la nuit. La photographie au flash est trbs
efficace aussi pour prendre des photos de gens i l'ombre ou a contre-
.lour.
$Ne pa faire fonctionner le flash d proximit€ des yeux (tout

sp6cialement prds des yeux d'enfants en bas Age). Ceci risquerait
de provoquer des l6sions oculaires.

$ Ne dirigez lamais le flash vers le conducteur d'un v6hicule car
son d6clenchement pourrait provoquer un accident.

$Ne prenez pas de photos au flash si la surface de celui-ci est
souill6e ou cach6e par la main ou un autre objet. La haute
temp6rature produite pendant la photographie au flash pourrait
endommager le flash ou d6grader la couleur. Avant la prise de
vues, nettoyez la surface du flash et assurez-vous qu'elle n'est
pas recouverte par quelque chose.

Prise de vue avec le flash sp6cial HX-18W
Avec le HX- l8W, vous avez le choix entre la photographie ir contr6le
automatique de lumibre ou la photographie au f1ash.
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Les accessoires de flash, autres que ceux de I'emballage comme le
flash d6di6 HX- l8W sont disponibles s6par6ment.

1)Photographie i contr6le automatique de
lumidre/Photographie AE i priorit6 au
diaphragme (Fig.35l

Z Sur ie flash-, desserrez la vis de fixation du sabot l.O et ins6rez ir

fond le HX- l8W dans la griffe porte-accessoire Q jusqu'h ce
qu'il s'arr€te. Serrez la vis pour immobiliser le flash.

* Utilisez uniquement la vis de fixation du sabot pour immobiliser
le flash.

V Mettez I'appareil photo sous tension. tournez I'interrupteur rotatif
du flash pour amener le repdre sur AUTO-l ou AUTO-2 et
effectuez la mise au point. R6glez la bague des vitesses de
I'appareil sur'AE" ou 'AEL".

* Choisissez entre AUTO-l ou AUTO-2 en fonction de la
sensibilit6 du film utilis6 et de la distance de mise au point. Pour
plus de d6tails. consultez les explications, fournies avec le flash.

* En photoglaphie AE i prioritd au diaphragme, la vitesse
d'obturation se rdgle autonratiquement sur l/125e de seconde.

PZ Si la pile est pleinJment charg6e. "125 +* s'allume dans le viseur.
Effectuez la mise au point et prenez la photo.

* Si vous voulez effectuer une prise de vues en continu, vdrifiez la
performance du flash, notamment I'intervalle de son
fonctionnement, avant de I'utiliser.

2) Photographie i contrdle automatique de
lumiire/Photographie manuelle

(l)Choisissez entre AUTO-l ou AUTO-2, comme pour la
photographie AE )r priorit6 au diaphragme (Fig. 35).

(2)Regardez les indications dans le viseur et s6lectionnez la vitesse
d' obturation correcte.

* L'appareil ne peut pas 6tre synchronis6 i une vitesse plus rapide
que l/125 seconde.

(3)V6rifiez le voyant du flash pour vous assurer que la pile est
complbternent charg6e, eff-ectuez la mise au point et ddclenchez.



r
i * Pour sdlectionner une valeur autre que AUT0-l ou AUTO-2,
I rdglez l'interrupteur rotatif du flash sur "FULL". D6terminez la

I valeur d'ouverture correcte par la lormule suivante.
I

I

Valeur d'ouverture correcte, P, =WDistance jusqu'I l'objet (ml
* Pour le nombre-guide correspondant d la sensibilit6 du film.

reportez-vous aux instructions du f'lash.

Utilisation du Konica HX-14 (non fournis)
Fondamentalement. le HX- l4 s'emploie de la m€me faEon que le
HX-r8W.
* Le contr6le automatique de lumiEre peut €tre utilis6 ir la position

A et un flash d'emission de pleine lumidre ir la position P.FULL.
Toutefois, en photographie ir contr6le automatique de lumidre
(Position A sur le f'lash), I'ouverture est F4 avec un film ISO
| 00.

* Le voyant de pleine charge (125 t) ne s'allume pas dans le viseur
quand la position A est utilis6e.

Utilisation d'un flash disponible dans le
commerce
(l)R6glez la vitesse d'obturation it lll25e seconde ou moins.
(2)R6glez la valeur F (ouverture).
* D6terminez I'ouverture en consultant les explications du flash.

Divers
Accessoires en option (non fournis)
Sp6cialement pour cet appareil photo, nous avons pr6par6 une large
gamme d'objectifs de conversion, d'accessoires de flash et d'6tuis
d'appareil. Pour des informations plus d6raill6es, adressez-vous au
ddtaillant chez qui vous avez achet6 cet appareil.

Objectifs d angle de vue ajustable
* Nous avons pr6par6 aussi une s6rie d'objectifs ir angle de vue

ajustable (+2, +1,0, -2 et -3 dioptries) (disponibles s6pardment).
Pour des informations plus detaill6es, adressez-vous au detaillant
chez qui vous avez achet6 cet appareil.
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